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 تمرين 03 :                               05 نقاط
 

؟2حتى الرتبة  0في جوار    xcos  =  g (x)  ةاعط النشر المحدود للدال  

باستعمال النشر المحدود تاناحسب النهاي   

              lim
𝑥→0

1 − 𝑐𝑜𝑠𝑥

𝑥2
          lim

𝑥→0

1 − 𝑐𝑜𝑠𝑥

𝑥
      

:لتكن االدالة  

𝑓(𝑥) = {
1 − 𝑐𝑜𝑠𝑥

𝑥
                𝑥 > 0

𝑎  𝑠𝑖𝑛𝑥 + 𝑏             𝑥 ≤ 0
 

 
؟0مستمرة  وقابلة للاشتقاق عند   ƒكون تحتى   bو aاوجد   

 

 تمرين 04 :                               04 نقاط
 

:لتكن االدالة -1  

ℎ(𝑥) = 𝑥2 |1 +
1

𝑥
| 

؟ 0لدالة عند انهاية احسب  -1  
    
؟دالة التمديدواوجد ؟ ℝبين ان الدالة تقبل تمديدا بالاستمرار على -2  

 

:المعادلة   حل-2  

𝑐ℎ 𝑥 + 2𝑠ℎ 𝑥 = 3 
 
 
 
 

 بالتوفيق للجميع - أساتذة المادة -

 تمرين 01 :                               05 نقاط

  :برهن صحة القضية  -1

 

             ∀n ∈ N ∶       1 + 3 + 32 +∙∙∙ +3n  =  
3n+1−1

2
                    

:المعرف   ƒنعتبر التطبيق      -2  
𝑓: 𝐼𝑅 → 𝐼𝑅

       𝑥 → 𝑓(𝑥) =
2𝑥

1 + 𝑥2

 

 

       ؟متباين   ƒهل     ؟   ƒ (½ )و      ƒ ( 2)احسب  

                                                                  
     ؟  ƒ (ℝ) = [-1,1]مستنتجا ان     وضح ذلك ؟غامر   ƒ  هل

 

 تمرين 02 :                               06 نقاط

 

:بالشكل التالي ℝعلاقة معرفة على        لتكن -1  

 

∀𝑥, 𝑦 ∈ ℝ ∶ 𝑥𝑦    𝑥3 − 𝑦3 = 3(𝑥 − 𝑦)                                              

 ؟ 1حدد صنف تكافؤ   ؟علاقة تكافؤ   بين ان    

 

   :كما يلي  ℤ لتكن  العملية الداخلية المعرفة على-2
∀𝑥, 𝑦 ∈ ℤ   𝑥 ∗ 𝑦 = 𝑥𝑦2 + 𝑥 + 𝑦                                                              

   ؟ ماذا تستنتج  2*1   و  1*2احسب  
 

؟عين العنصر الحيادي لهذه العملية  ان وجد    

 
 

  (Math1) 1الرياضيـــــــــــــــات  في مادة: النهائي الامتحان


